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Disponível em: http://tirinhasdogarfield.blogspot.com.br/.
Questão 1 – Assinale o termo que sinaliza a situação de adversidade a que se refere Jon:
a) problemas

b) mas

c) fato

d) não

Questão 2 – A leitura do último quadrinho permite-nos concluir que Garfield é:

a) amável

b) compassivo

c) irônico 
d) indiferente
Questão 3 – Identifique o trecho em que se percebe a redução de um vocábulo. Em seguida, explique a referida ocorrência linguística:
Percebe-se a redução do verbo “estou” na fala do Garfield no último quadrinho. A forma reduzida “tô” é comum em situações informais de uso da língua.
Questão 4 – Observe:

“Eu te conto todos os meus problemas, Garfield...”.              “Não é isso, Jon.”

Justifique o emprego da vírgula no contexto acima:

A vírgula foi empregada para separar a fala, da forma de se chamar a pessoa com quem se fala. 






